

«ИДИОТ»

В театре имени Евг. Вахтангова

На московской сцене идут пьесы Пушкина и Гоголя, Чехова и Островского, Тургенева и Горького. Сегодня классический репертуар столичных театров пополнится еще одним спектаклем. На сцене театра имени Евг. Вахтангова состоится премьера спектакля по роману Достоевского «Идиот» (инсценировка писателя Ю. Олеши).

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» постановщик спектакля народная артистка РСФСР А. Ремизова рассказала:

— Среди произведений Достоевского роман «Идиот» занимает особое место. В нем изображен чистый в нравственном отношении человек, столкнувшийся с миром, отравленным ядом наживы. Герой в меру своих сил борется с обществом, основанным на власти денег, сословных предрассудках и социальной несправедливости.

В спектакле участвуют предстартели старшего и младшего поколений коллектива театра. Роль князя Мышкина играет Н. Гриценко, Рогожина — М. Ульянов, Настасья Филипповна — Ю. Ворисова. В роли Епанчина занят Ю. Яновский, Епанчиной — Е. Алексева, Аглаи — Л. Целиковская.

Оформление — по эскизам заслуженного деятеля искусств РСФСР И. Рабиновича.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Идиот».

Князь Мышкин — артист Н. Гриценко и Рогожин — артист М. Ульянов.

Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА.



Вечерняя Москва
26.11.58.